


  ن):8الوضعية الادماجية(

  

  و المتمثل في نابض معلق الى حامل ومثبت بنهايته  – 1 –أمامك جهاز الشكل  –أ ) 

  الأخرى مسمارا حديديا واسفله وشيعة .

  ........................عند توصيل طرفيها بعمود كهربائي؟ ما هو السلوك الذي تسلكه الوشيعة – 1

  .......................................................ماذا يحدث للمسمار ؟ – 2

  

  

 .أحد تطبيقات الجهاز السابق والذي يمثل صنبور كهرومغناطيسي لغسالة كهربائية يتحكم في دخول وخروج الماء -2-يمثل الشكل –ب ) 

  ....................................................ماذا يحدث عند غلق القاطعة(اشرح بدقة) ؟

  ...........................................وماذا يحدث عند فتحها ؟ -
 

......................................................... 

  

.........................................................  
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  - 1-الشكل

 
- 2-الشكل  

 وشيعة

 مسمار

 

قا

 دخول الماء

 خروج الماء

 سدادة




